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м. Рівне
(населений пункт)

“ 16” травня 2017р.
Мною, лікарем відділу державного нагляду за дотриманням санітарного 
законодавства управління Держпродспоживслужби м.Рівне Красько Б.О.

(прізвище, ім'я, по батькові, посада)

проведено обстеження об’єкта (найменування, адреса, відомча належність) 

приміщення Технічного коледжу Національного університету водного 

господарства та природокористування, за адресами: м.Рівне, вул.Орлова, 35 та 

вул.24 Серпня, 1 1

прізвище, ім ’я, по батькові керівника об ’єкта Директор Яцков Микола 

Васильович

в присутності заступника директора Васьковець Лідії Іванівни
(прізвище, ім'я, по батькові, посада)

з метою відповідності приміщень вимогам статей 20,22,26 Закону України 
«Про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення» від 
24.02.1994р. №4004-ХІІ, ДБН В.2.2-3-97 «Будинки та споруди. Будинки та 
споруди навчальних закладів», Наказу МОЗ України від 23.07.2002р. № 280 
«Перелік необхідних обстежень лікарів-спеціалістів, видів клінічних, 
лабораторних та інших досліджень, що необхідні для проведення 
обов’язкових медичних оглядів, та періодичність їх проведення»

(ціль перевірки)

ВСТАНОВЛЕНО:

що приміщення технічного коледжу НУВГП розміщені в нежитлових 

приміщеннях на двох базах, які розташовані за адресами: м.Рівне, вул.24 

Серпня, 11 та вул.Орлова, 35.



Вид діяльності -  професійно-технічна освіта, вища освіта.

Начальна база на вул.24 Серпня, 11.

Територія закладу озеленена, огороджена, заасфальтована,

впорядкована, на час проведення обстеження утримувалась в належному 

санітарному стані. Санітарно-захисна зона до меж житлових будинків 

витримана.

Санітарна очистка здійснюється в контейнери ТзОВ «Санком-Рівне».

На території розміщено гри корпуси: два навчальні (одно- та

двоповерховий) та одноповерховий корпус з майстернями (три майстерні: 

слюсарна, електрозварювальна, сантехнічна).

Приміщення підключено до всіх інженерних мереж в тому числі до 

міського водопроводу та каналізації.

Опалення централізоване.

Освітлення -  природне та штучне (люмінесцентні лампи).

Вентиляція -  природна через фрамуги та штучна.

Навчальні корпуси містять у собі наступний перелік кабінетів: кабінет 

гуманітарних дисциплін, спецтехнології ремонту електрообладнання, 

електроматеріалознавства, електрогазозварювання, обліково-аналітичної 

діяльності, економіки, оціночної діяльності, спецтехнології касирів банку, 

контролерів ощадного банку, інформаційних систем і технологій, обліку і 

аналізу, фінансів і банківської справи, чисельних методів і статистики, 

бібліотека.

Оздоблення навчальних кімнат: стіни пофарбовані водоемульсійною та 

масляною фарбою; підлога декорована деревом, що пофарбоване масляною 

фарбою та лінолеумним покриттям, стеля пофарбована водоемульсійною 

фарбою.

В майстернях облаштовані робочі місця для викладачів, встановлені 

класні дошки, шафи, стенди з навчальним інвентарем. Світильники 

забезпечені захисною арматурою. Майстерні забезпечені аптечками першої 

медичної допомоги, штучною витяжною вентиляцією.

Прибирання приміщень здійснюється прибиральницею та студентами 

відповідно до графіку. Заклад забезпечено в достатній кількості миючими та



дезінфікуючими засобами, прибиральним інвентарем промаркованим згідно

призначення, що зберігається впорядковано в спеціально облаштованому 

місці.

Навчальна база, що розташована на вул.Орлова, 35 складається з 

чотирьох корпусів: начал ьно-виробничий(двоповерховий), громадсько-

побутовий(трьохповерховий), навчальні корпуси №1 та №2 (трьохповерхові).

Територія закладу огороджена, озеленена, заасфальтована, впорядкована, 

на час проведення обстеження утримувалась в належному санітарному стані. 

Санітарно-захисна зона до меж житлових будинків витримана.

На території облаштовано спортивний майданчик, що складається з 

майданчику для ігор з м'ячем, баскетбольного майданчика та відкритих 

спортивних споруд. Справність спортивного інвентарю перевіряється щороку 

в серпні місяці про що складаються відповідні акти.

Санітарна очистка здійснюється в контейнери КАТП-1728.

Приміщення закладу підключено до всіх інженерних мереж в тому числі 

до міського водопроводу та каналізації.

Опалення централізоване.

Освітлення -  природне та штучне (люмінесцентні лампи).

Вентиляція -  природна через фрамуги та штучна.

Навчальні корпуси містять у собі наступний перелік кабінетів: кабінети 

інформатики та мікропроцесорної техніки, прикладної екології, технології 

зварювання, спецтехнології КВПіА, англійської мови(3 кабінети), 

електротехніки, світової літератури. Охорони праці та безпеки 

життєдіяльності, історії України, фізико-хімічних методів аналізу, ПЕОМ, 

автоматизації технологічних процесів, технології та організації санітарно- 

технічних робіт, санітарно-технічного обладнання, німецької мови, 

мікропроцесорної техніки, охорони навколишнього середовища, захисту 

Вітчизни та цивільної оборони, української мови та літератури(2 кабінети), 

технічного обслуговування та ремонту обладнання підприємств хімічної 

промисловості, математики, фізики(2 кабінети), економічних дисциплін, 

гуманітарних дисциплін, суспільних дисциплін, хімії, теоретичної підготовки 

фізичного виховання, дві спортивні зали (ігровий та тренажерний), дві



бібліотеки з двома читальними залами (по 26 місць кожна), 6 комп’ютерних 

класів.
*

Загалом заклад включає в себе 44 кабінети та 10 майстерень.

Прибирання приміщень здійснюється прибиральницею та студентами 

відповідно до графіку. Заклад забезпечено в достатній кількості миючими та 

дезінфікуючими засобами, прибиральним інвентарем промаркованим згідно 

призначення, що зберігається впорядковано в спеціально об лаштованих 

місцях.

Заклад в достатній кількості забезпечений навчальним інвентарем (парти, 

стільці) відповідно до вимог.

Для дотримання правил особистої гігієни в будівлях закладу об лаштовані 

санітарні вузли. На момент проведення обстеження все санітарно-технічні 

прилади знаходяться у справному стані.

На момент проведення обстеження в закладі навчається 1300 учнів та 

студентів.

В коледжі працює 182 особи. Періодичний профілактичний медичний 

огляд персоналом закладу пройдено в серпні місяці 2016 року.

В приміщенні проведено лабораторно-інструментальні дослідження 

метеорологічних факторів, освітленості робочих місць, електромагнітного 

поля відібрано проби води.

Відповідно до Протоколів дослідження метеорологічних факторів № 137- 

139/22.02.2017 від 22.02.2017р., № 140-146/22.02.2017 від 22.02.2017р.. 

освітленості робочих місць №109-111/12.05.2017 від 12.05.2017, №112- 

119/12.05.2017 від 12.05.2017 року, дослідження електромагнітного поля 

№ 1073-1074/12.05.2017р від 12.05.2017 року, № 1072/12.05.2017р від 

12.05.2017 року всі показники знаходяться в межах допустимих значень.

Протокол дослідження питної води № 139 від 12.05.2017 року свідчить 

про те, що вода питна в приміщеннях навчальних корпусів, що розташовані по 

вул..Орлова, 35 та вул.,24 Серпня, 11 відповідає вимогам ДСанПіН 2.2.4-171- 

10 «Гігієнічні вимоги до води питної, призначеної для вживання людиною».



-• -  ЯЦКОВ М .В .

Враховуючи вище викладене, на підставі Закону України «Про забезпечення санітарного та 
епідеміологічного благополуччя населення» №4004-ХІІ від 24.02.1994р. та «Положення про 

Державну службу з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів», 
__________________________ пропоную:

№
п/п

Заходи Термін
виконання

Відповідальний
виконавець

1. У роботі закладу дотримуватись вимог 
статей статей 20,22,26 Закону України 
«Про забезпечення санітарного та 
епідемічного благополуччя населення» 
від 24.02.1994р. №4004-ХІІ. ДБН В.2.2-3- 
9? «Будинки та споруди. Будинки та 
споруди навчальних закладів». Наказу 
МОЗ України від 23.07.2002р. № 280 
«Перелік необхідних обстежень лікарів-
спеціалістів. видів клінічних.
лабораторних та інших досліджень, що 
необхідні для проведення обов’язкових 
медичних оглядів, та періодичність їх 
проведення»_____________________________

З 16.05.2017 
року

Директор

М.В.

Яцков

Акт складений в 2 примірниках.

Підпис перевіряючого
|У\і
1и

1 примірник акта одержав:


